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Варварин - Томислав Николић, поводом 15 година од напада НАТО, истакао да до сада
"нисмо чули искрено извињење" за то безобзирно ракетирање моста на верски празник.

  

  

Председник Србије је положио венац на спомен обележје страдалима од бомбардовања
у Варварину.

  

"Од мене не очекујте да заборавим шта се дешавало за време агресије на Србију, 78
дана и ноћи, од 24. марта до 9. јуна 1999. године. Ни то, да су ваздушне снаге НАТО 30.
маја исте године, на дан верског празника Свете тројице и велике недељне пијаце, око
13 часова са четири пројектила бомбардовали мост на Великој Морави", рекао је
Николић.

  

Он је додао да већина нас није заборавила и опростила, а можда би неко то и учинио,
"али нисмо чули искрено извињење".
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  Николић је подсетио да је тада погинуло десеторо људи, да је 17 тешко, а више десетиналакше рањено.  "Свих ових година набрајамо жртве остваривања политичких циљева силника. Кадабисмо уз имена хиљада невиних жртава које помињемо и жалимо сви, а не самопородица, сазнали име макар једног кажњеног џелата, наредбодавца или извршиоца,било би нам лакше. Чудан смо народ ми Срби, можда бисмо већини и опростили ",истакао је Николић.  Председник Србије је прокоментарисао да се бездушно названа акција "Милосрднианђео" обрушила углавном на недужне и да су авиони 18 земаља чланица НАТО, као увиртуелним играма, бацали бомбе уништавајући цивилне циљеве, децу и старе, апропагандна машинерија их је називала колатералном штетом.  "Наша је обавеза да никада не буде заборављена неправда која је окончала живот свихневиних који су страдали на подручју Србије и коју је немогуће исправити за читавувечност", рекао је Николић.  

  Он је посебно истакао да тражимо истину по сваку цену "због мира у души који је могућ ипомирења које је и нама потребно".  Током 78 дана бомбардовања, у Расинском округу погинуло је укупно 52 особе, од чега39 војних резервиста, активних војника и резервних полицајаца, као и једно цивилнолице који су живот су изгубили на Косову и Метохији.  Две особе погинуле су приликом бомбардовања моста у Трстенику, а на Варваринскоммосту погинуло је 10 људи.  На територији Крушевца и околних општина порушено је већина важнијих мостова ивише индустријских постројења и стамбених објеката.  (Танјуг)  
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